

学校召开本学期督导工作例会暨期中教学例会

4月9日下午，学校组织开展本学期督导工作例会暨期中教学例会，此次会议有学校教学督导全体成员、学工部副部长陶伟、创新创业教育学院院长缪勇、教务处副处长李建和刘荣、各二级学院（部）教学副院长（副主任）、科技学院教学管理部长孟光、教师发展中心张琴及教务处相关人员参加，会议由教务处处长张红霞主持，副校长张友兵出席会议并作指导。

第一阶段，教务处副处长李建对教师和学生的开学1-7周在线教育问卷调查分析报告及学生在在线教学中存在的主要问题进行了详细解读。

教务处处长张红霞围绕疫情后复学的相关教学运行注意事项、期中教学专项检查工作、教研教改与本科教学质量工程、评价与评估与督导工作、实践平台建设等方面对本学期期中教学和督导工作进行安排部署。她强调要抓实抓细，针对性提出方案；做好疫情后的补课辅导准备工作，加强过程考核；毕业设计原则上按正常计划推进，但需要提前做好突发预案；强化校院两级督导工作，补充学院兼职督导。

校级督导组组长毛高波根据督导组功能的重新定位和3月份督导工作存在的问题进行了前期工作总结，并提出后期改进意见和建议。他建议要明确督导机构及职责，专兼统一，全面充分发挥督导总体作用；建立协调机制和周反馈制，规范教学运行日报；抓实抓细课程和毕业设计，落实质量文化建设；加强青年教师能力培养，充分发挥青年教师作用，形成中坚力量；建立激励机制和淘汰机制，联动形成合力。

第二阶段，各学院（部）对前期教学工作中出现的各种问题进行了交流探讨。创新创业教育学院缪勇对疫情影响下大学生创新创业基础课和SYB课程学分认定情况进行了安排。

最后，副校长张友兵总结发言，他首先对校督导和各学院院长的细致工作和敬业奉献精神表示感谢，他强调，要逐步分流开学，高度重视并加强组织，落实落地见实效，不厌战，不麻痹；明确各学院教学院长既是兼职督导又是学院教学领头人，起承上启下作用，要与学校专职督导多联系多沟通，通力合作，形成教学质量监控闭环；狠抓当前课程教学效果，不降质量标准，保障课程教学质量；毕业设计按照原定计划推进，尽量不耽误毕业时间；集中实践环节做好相应方案进行调整应对；充分发挥督导、基层教学组织和学院教学质量监控小组作用，加强沟通，完善制度，有章可循，有章可依。